

农民刮坏局长瓷砖要赔四千



局长私宅



被刮坏的瓷砖及局长家新建的防护栏

日前,江西上饶市广丰县洋口镇一村民因货车刮坏广丰县建设局局长私宅外墙的几块瓷砖,在县交警大队调解时,竟被告知要支付4000元。

据当事人李元武介绍,7月20日中午12时40分许,他用拖车拖着一辆故障货

车,结果货车倒车镜上的螺丝钉刮到县建设局局长余祖华的私宅外墙,几块白瓷砖被刮出一条不到两厘米宽的小槽。他当时表示愿出500元,但余祖华爱人称房子造价170万元,不同意,并向县交警大队报案,县交警大队事故股认为李元武超载,在

没有办理暂扣单的情况下扣车,8月4日仍未放行。

当日上午,李元武参加调解,余祖华委托人要求支付2000元“鉴定费”,并赔偿墙体损伤费2000元。李元武说,车被扣10多天,损失几千元。

广丰县交警大队事故股股长严小军表示,7月22日,在余祖华申请下,上饶市建设工程质量监督站出具“货运汽车撞墙体事故安全性意见”,据此余祖华要求李元武支付2000元赔偿金。严小军说,基层办案经费不足,本由机关承担的鉴定费用2000元钱也由李元武承担。同时他认为李元武严重超载,可罚200元至2000元。

余祖华称,墙体被车损坏一事确有发生,对赔偿问题没有什么要求,希望交警部门能调解好此事。

据《人民日报》

县委书记贴告示:跑官要官别找我

7月下旬,中共宜春县委书记熊晖在休息室大门张贴的一张“告示”,在该县政坛掀起不小的波澜。为防止部分干部在乡镇领导班子换届之际跑官要官,防止个别领导干部说情当“说客”,“告示”坦言:要官别找我。

8日上午,记者在熊晖的宿舍——宜春公安消防大队院内看到,一张打印的“告示”张贴在院内的铁门上,“告示”的标题为“敬告来访者”。正文如下:本处系本人休息之地,凡属干部个人职务调整等事宜,一般不予接洽,敬请谅解。有上述事宜的来访者,按以下办法办理:凡推荐或自荐要求变动职务者,一律到县委组织部向部领导面谈,并填写干部推荐表;凡携带财物的来访者,请自行带回;县级领导推荐干部,也应先填写好干部推荐表,方可接谈。以上敬告望周知。据《华商报》

三学生溺亡后 教育局长继续吃喝

□据《华西都市报》报道 四川广元市中区3名小学生在放学回家路上意外溺亡,正在市区某餐馆的区教育局局长接到报告后,尽管离事发地只有10多分钟车程,但他不仅不向区委、区政府报告,还跑到另一餐馆与其他朋友继续吃喝。两个多小时筵席散场后,这位局长才赶往现场。近日,教育局局长谢某主动辞去了局长职务。

7月4日下午6时左右,该区盘龙镇小学发生了3名学生下塘洗澡溺水死亡事件。区教育局局长谢某晚7时许在市区一饭店接到事故报告,安排局里相关人员参与事故处理后,本人没有立即赶往出事现场,而是又到另一饭店与朋友吃喝,直到当晚10点以后才赶往出事现场。事发后长达2个半小时里,谢某没有向区委、区政府报告事故情况。

得了怪病 小伙两年增肥百公斤

□据《重庆晚报》报道 吕宗剑简直胖得不成样子了,他坐在竹沙发上就像个肉堆。原本瘦削的他,在两年内突然飞长近百公斤,变成了这个样子。

19岁的吕宗剑家住重庆江津白沙镇朝天嘴社区。7日,记者来到他家时,他正坐在竹沙发上,满头是汗。他手臂稍微一动,就震得上半身的肥肉不停颤抖。居委会的刘主任说,他们估计吕宗剑目前体重有近150公斤。

吕母王德书说,儿子以前不是这样。记者看到他7岁时的照片,甚至还挺瘦削。12岁那年,正上小学6年级的他突然摔了一跤,之后,腿就不听使唤,走路打颤,不得不辍学。从此,他饭量大增。从2004年起,两年时间,就由55公斤猛增到目前的体重。没有医生能诊断出吕宗剑到底得的什么病。

男子网上发帖 悬赏十万征“林妹妹”

□据《重庆晚报》报道 “本征婚启事对贵网站、所有转帖者有益。若征婚成功,由征来的女孩指认,将奖给贵网站和转帖者10万元。”近日,一篇洋洋万言的征婚启事出现在天涯社区重庆版。发帖人称,要以《灵山》为媒,征一“林妹妹”型的才女牵手一生。

发帖人自我介绍是广西南宁人,作家,今年26岁。

针对刘的万言征婚帖,有网友翻出他以前的留言,来证明他第一没钱,第二已有女友。为此,网友表示质疑和不屑。对于“炒作”一说,刘矢口否认。

硕士研究生当上“狗护士” 给狗剪趾甲端大小便,月薪不超千元

经层层筛选,10名应届本科毕业生和1名在读研究生当上重庆江北某宠物医院的“狗护士”。

服侍狗还要被它咬

8日,男生一身白大褂,女生一袭粉红色裙子开始了自己的工作。该医院何医生说,入选者男女各半,合同一年一签。由于没有临床经验,他们每天工作是在医生的指导下剪狗脚趾甲、剃狗毛、洗狗耳朵,帮狗端大小便。他们的月薪仅有600元-1000元。据了解,这10余名“狗护士”在这里都先后被狗发狂咬伤,护士小康曾被咬过三口,却一点不后悔,反而在给狗包扎时噙满泪花。医院负责人说,每位护士在被狗咬后,都需要打狂犬疫苗。

抢了中专生“饭碗”

在宠物诊室,小陈戴着眼镜一脸斯文,正为狗输液,他是重庆某名校在读硕士研究生,目前实习期月薪600元,转正后月薪最高不超过1000元。何医生说,以前从事宠物护理的只是中学或中专毕业生。何医生在这批本科生和研究生应聘时曾提醒,但还是阻挡不了他们的激情。

各类专家评价不一

重庆市社科院社会学研究员李光荣认为,大学生择业观多元化时代已来临,社会应宽容他们的尝试。

重庆新思维心理咨询所蒋灿咨询师认为,这折射了部分大学生求职心理不够成熟。据《重庆商报》

农妇投毒杀死7人

乡亲以为染怪病,专家都没查出原因



8月3日,张宗琴面对检察官的提问时,面无表情

家禽家畜都发病。

1997年夏,杨仁友12岁的侄儿发病,被及时抢救治愈。1999年冬至2002年初,杨家老大和媳妇多次发病,老大因此神经错乱,从精神病院跑出来,死在郊外。其间,杨家老二和老二媳妇也发怪病。被抢救过来后,他们就去广州打工,之后病就好了。2001年底至2003年初,杨仁友的父母也多次发病。2003年初,其父亲去世,7天后,其母亲也去世了。

乡政府请来有关专家教授,都没有查出问题。乡政府还为发病的6家人单独铺设了一根水管,让他们饮用乡政府的水,可怪病仍在发。2003年底,乡政府把6家人安置到了正街上。至此,笼罩在6家人头上的怪病绝迹了。

今年4月6日,杨仁友死亡。经鉴定,杨仁友系毒鼠强中毒死亡,张宗琴称,杨仁友是她毒死的。此前,她还毒杀了6人,其中包括她的两个亲生女儿。经过两次精神病鉴定,和对多名死者重新尸检,警方终于将精神完全正常的张宗琴毒杀7人一案落案。

8月7日,涪陵区检察院正式将张宗琴杀人案向重庆市检察院三分院移送起诉。

“投毒杀人是因为别人看不起自己。”张宗琴说,水缸、饭菜、菜地、鸡食甚至猪圈里,她都投过毒。 国广

上海F1嘉年华举办派对活动,宣称——女游客穿泳装可免门票

女士穿泳装参加DJ派对适宜吗?记者8月7日获悉,F1嘉年华将于本月底下月初举办一场“史无前例的DJ万人派对活动”,“史无前例”下,主办方竟以门票为条件欲吸引女性游客穿泳装前往,该消息一公布就立即引来了质疑声。

网站:“特别提示”穿泳装

“嘉年华万人DJ派对!!!”7日,记者一登录F1嘉年华的官方网站,就在其“嘉年华论坛”发现了最新公布的万人DJ派对帖子,三个感叹号后紧接着居然出现了三个自我评价:“精彩!精彩!精彩!”

为什么精彩?主办方马上对这次DJ万人派对作了“史无前例”的说明:除“邀请知名DJ参加”外,还将

“奉上歌舞表演和其他派对活动!”不过,这还不是“精彩”的,在公布参加者每人得交100元左右的活动费才能入场的提示后,帖子上发出了“特别提示”:“女性游客身穿泳装那天可以免费啊!”“啊”字后竟出现了五个感叹号!

主办方:希望制造热点

对于这个帖子,组委会明确告诉记者:确有其事。只不过因种种原因,举办日期由原定的7月26日变成了8月底9月初。在主办方提供给记者的一份策划方案上,记者发现,派对打算从晚上10点一直至第二日凌晨2点。参加者每人需交至少100元门票费(VIP贵宾达3800元),只有那些敢于穿泳装的女士,才可以获

得免费入场的“特权”。

“我们没有觉得穿泳装入场有什么不好。”对于“特别提示”女士穿泳装入场,组委会在说“比较正常”后进一步透露,已有女士通过网络报了名。组委会坦言,搞这个万人狂欢DJ派对是为了进一步吸引年轻男女参与嘉年华,为嘉年华后期制造热点,刺激和带动消费。

专家:误导社会道德

“这是一种伤风败俗的行为!”对于嘉年华的这个策划,复旦大学社会学系于海教授就明确表示:这样容易对社会道德起误导作用。著名人文学者顾晓鸣直言,嘉年华的做法,是将“女性身体物品化”的恶劣之举。据《上海青年报》

家中冒烟 地下喷火 有害气体侵入住所 200余户村民住在“火焰山”

□据《山西青年报》报道 山西朔州市山阴县马营乡南河村是一个近20年的火险区,由于该村四周被大大小小的煤矿包围,煤矿开采造成地质发生变化,岩层疏松,地下采空区的火不断燃烧,有害气体侵入村民住所。而发生在8月3日早上的一起地下喷火的灾害,让南河村200余户村民一时居无定所,惶惶不安。

喷出的火焰有20米高

南河村200余住户分住在一条沟的两侧山坡上,即南坡和北坡。喷火口是一处已封闭的旧井口,位于南坡的西中部,距居民住户不足20米。8月8日上午,今年79岁的村民仁志伟老汉说,8月3日早上5点多,他起床后,发现村子的上空浓烟滚滚,黑乎乎的一片,什么也看不清,还伴有噼里啪啦的似乎燃烧什么的声音。他当时就想,肯定又是村子里的那口已封闭的旧井往外冒烟呢。谁知,他刚走出大门没几步,就看见旧井口呼呼地往外喷火,火焰足足有20米高,那情景像演电影,把村民们都给怔住了。

“事实上,在8月3日凌晨2点多,井口就开始喷

火了。”村支书藺海说。记者发现,藺海的家正对着喷火口,大约有三四十米远。

村支书藺海介绍说,南河村的四周都有煤矿,北面的村办煤矿已封了20多年,但地下一直有火在燃烧,南面就是这个喷火的乡办煤矿,这个煤矿的井口本来已封了10多年了,但是前年又重新开采,去年又封,今年就往外喷火。西面有两个正在开采的煤矿,东面有一个大型露天煤矿,北面还有一个也在开采的国营矿。整个村庄处于一个采空区上,且地下都有火。村民居住的南坡和北坡上经常从地下往外冒烟,特别是在春天和夏天的冻土消融期和主汛期尤为严重。地下燃烧的火焰出的有害气体不知道啥时候就窜进了居民家里,十分危险。

记者在该村看到,几乎家家的房屋都产生了裂缝,有的宽3厘米左右。

11户居民撤离

有关人员在8月3日早上6点赶到现场后,采取了用土封口灭火的措施。

乡政府调来装载机3台、挖掘机1台投入灭火,由于火势过猛,一台装载机

的轮胎被烤爆,到3日傍晚6时,喷火的井口刚刚被堵住,结果,在距井口20米的地方又出现塌方两处,一处起火,一处冒烟。直到晚8时多,这两处塌方地,才被堵住。

就在当晚,乡政府和村支部确定南坡山共有11户、40人出现有害气体侵入住所、有安全隐患的重点户。这40人在当晚全部撤离到安全地带。

村民不知何时才能搬迁

马营乡有关领导说,整体搬迁得二三十万,在等待上级有关部门批示之前,他们只能等待应急资金的到位。

8月8日,记者在该村采访时,村民们仍然处在恐惧中,他们担心地下燃烧的闷气窜进家中,他们又担心随时可能发生的塌陷。村民们在坡上种植的1000亩土地,也遭到了严重破坏,种的豌豆、胡麻等作物随着地面的塌陷也塌陷下去了。

在藺海的家中,记者看到一张由山西国土局绘制的南河新村规划图。这张图何时能变为现实,南河村的200多户、600多村民感到十分茫然。